



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

# СУВОРОВСКИЙ НАТЫСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



16 апреля  
2021 г.

№ 14 (19831)

## ПРИЗЫВ БЕЗ COVID-19

**Сергей РОМАНОВ**

Прививки на добровольной основе продолжают получать призывники, военнослужащие Восточного военного округа, а также их родственники, военные пенсионеры, гражданский персонал воинских частей.

Так, военнослужащие пункта отбора на военную службу по контракту, дислоцированного в городе Уссурийске Приморского края, прошли добровольную вакцинацию от новой коронавирусной инфекции.

Вакцинация производилась в два этапа российским препаратом «Гам-Ковид-Вак». После ввода препарата в течение полутора недель весь личный состав находился под контролем врачей.

Мероприятие проводилось в филиале военного госпиталя ВВО с соблюдением необходимых санитарно-эпидемиологических мер и проведением предварительного медицинского осмотра личного состава на наличие противопоказаний к препарату.

«В апреле началась призыв на военную службу, - отметил начальник пункта отбора на военную службу по контракту в Уссурийске пункт отбора на военную службу по контракту принял коллегиальное решение в полном составе пройти вакцинацию в целях сохранения жизни и здоровья граждан, поступающих на военную службу по контракту и их семейств.

Оба компонента вакцины уже получили свыше трёх тысяч военнослужащих и медицинского персонала общеизвестного объединения ВВО в Приморье. После курса вакцинации привитые лица получают Сертификат о профилактических прививках против новой коронавирусной инфекции.

А в Забайкальском крае всем новобранцам перед отправкой в войска будут сделаны тесты на коронавирус.

**Олег СУРОВЦЕВ**

В соответствии с указаниями министра обороны Российской Федерации и планом подготовки Вооружённых Сил РФ с 5 по 16 апреля комиссией Министерства обороны РФ проводилась комплексная проверка органов военного управления войск и сил Восточного военного округа. Всего проверкой были охвачены более 10 объединений, свыше 70 соединений и воинских частей.

Организацию мероприятий оперативной и боевой подготовки войск, дислоцированных на территории Приморского края, лично проинспектировал начальник Генерального штаба Вооружённых Сил РФ - первый заместитель министра обороны Российской Федерации генерал армии Валерий Герасимов. В составе проверяющей группы заместители министра обороны РФ генерал армии Дмитрий Булгаков и генерал-лейтенант Юнус-Бек Евкуров.

Генерал армии Валерий Герасимов 8 апреля прибыл в Хабаровск и заслушал доклад командующего войсками Восточного военного округа генерал-полковника Геннадия Жидко, должностных лиц органов военного управления и командиров подразделений о ходе выполнения комплекса мероприятий оперативной и боевой подготовки, а также проверил объекты инфраструктуры военных городков и полигонов.

Ранее в ходе работы комиссии в общеизвестном объединении, дислоцированной в Республике Бурятия, по тревоге было поднято ракетное соединение на оперативно-тактических ракетных комплексах «Искандер-М». Военнослужащие совершили марш в заданный район, отработали элементы всестороннего обеспечения, осуществили электронные пуски ракет по указанным целям. Особое внимание было уделено оперативному реагированию на внезапно поступающие вводные, готовности командиров различного звена в короткий

## МАСШТАБНАЯ ПРОВЕРКА НА ПРОФЕССИОНАЛИЗМ



срок принимать правильные решения в сложной тактической обстановке. Комиссия оценила состояние парковой зоны, условия хранения и эксплуатации вооружения, военной и специальной техники.

Кроме того, в Забайкалье были проверены мотострелковое, артиллерийское и зенитное ракетное соединения, бригада управления общеизвестного объединения ВВО.

На Сахалине военнослужащие мотострелкового соединения получили стрелковое оружие и боеприпасы, совершили вывод техники из парка боевых машин в район выполнения учебно-боевых задач, продемонстрировали высокие навыки управления системами залпового огня «Град», а также самодельными артиллерийскими га-

убицами «Гиант-С». По итогам проверки была дана высокая оценка боевой выучке, морально-психологическому состоянию личного состава и мотивации военнослужащих на достижение максимальных результатов в боевой подготовке.

Всего в ходе комплексной проверки соединений и воинских частей армейского корпуса ВВО на Сахалине были привлечены более двух тысяч военнослужащих.

Вопросы боевой и мобилизационной готовности, способность оперативных, дежурных смен и подразделений выполнять задачи по предназначению были проверены в соединениях и воинских частях на территории Амурской области, Ерейской автономии и Хабаровском крае. Здесь подразде-

ления антитеррора отразили нападение условных террористов на военные объекты. Оценивались действия оперативных групп и командиров подразделений, в том числе своевременность принятия решений в быстровариющейся тактической обстановке, управление действиями тактических групп при выполнении различных задач, в условиях радиоэлектронного подавления системами РЭБ условного противника. Было оценено состояние казарменно-жилищного фонда, парка боевых машин.

Столицей отметил, что в рамках проверки соединений и воинских частей Восточного военного округа генерал армии Валерий Герасимов отметил, что по результатам комплексной проверки органов военного управления войск и сил Восточного военного округа можно сделать вывод, что состояние органов военного управления и воинских формирований гарантирует выполнение задач по обеспечению военной безопасности и защиты национальных интересов Российской Федерации.

Фото Антона КОЛЕСНИКОВА

**★ Владимир МОХОВ**

- Владимир Рудольфович, ваши эфиры частенько разрабатывают манипуляции, с помощью которых на россиян воздействуют извне. Какова технология этих манипуляций?

- Это то, что сейчас активно применяют многие радикалисты, используя в своих целях людские массы.

Когда человек перестаёт чувствовать себя индивидуальностью, а становится частью общего, подчиняется заданному ритму. Не случайно нацисты с таким наслаждением практиковали массовые факельные шествия, где жёсткий ритм подчинял волю каждого человека единому порыву. Таким образом, человек ощущал себя

Известный российский журналист, теле- и радиоведущий Владимир СОЛОВЬЁВ предпочитает откровенные суждения и бескомпромиссность оценок. Этой своей манере он не изменил и в интервью «Красной звезде».

частью большего, чем он сам. Нечто подобное мы видим сейчас на Украине, где будничными стали факельные шествия националистов. Технологии массового манипулирования сознанием пытаются применять и у нас.

В случае психологического воздействия на толпу важно «качать энергию». Этим пользовались лучшие ораторы

мира. У них есть не только наслаждение толпой, но и передача толпе своей энергии. Вы качаете эту энергию руками, жестами, и вы невольно растёте вместе с этой толпой.

Возмите Россию 1917 года.

У людей ни телевизора, ни радио, ни Интернета. Но перед ними несколько часов кряду выступают Ленин или Троцкий и заводят толпу так, что она

## АПРЕЛЬ ЗОВЁТ НА СЛУЖБУ

В апреле в России начался весенний призыв на военную службу. На вопросы корреспондента газеты ответил военный комиссар Приморского края полковник Николай ТРИГУБКО.

проходить военную службу в учебных воинских частях и центрах.

- Осенняя призывная кампания проходила в сложной эпидемиологической обстановке. Расскажите, пожалуйста, в связи с этим об особенностях нынешнего призыва.

- Да, призывная кампания 2020 года проходила в непростых условиях. Для предотвращения проникновения инфекции в воинские коллективы Вооружённых Сил Российской Федерации был принят ряд ограничительных мер. У всех ребят, прибывающих на сборный пункт Приморского края, брали анализы на отсутствие новой коронавирусной инфекции, на входе на территорию было организовано измерение температуры. В соответствии с утверждённым графиком постоянно проводилась санитарная обработка всех рабочих поверхностей, соблюдался масочный режим, было организовано разграничение потоков призывников. Внештатная бригада РХБ защиты ежедневно проводила

буквально сходит с ума. Говорят короткими, рублеными фразами. Чувствуют, что люди хотят услышать. И таким образом манипулируют ими, претаскивая в их головы то, что нужно там посеять и взрастить. Навязывая свою повестку дня, используя для достижения этой цели самый разный инструментарий, и в какой-то момент тебя не только обрабатывают психологически, но уже подталкивают к действиям. Либо ставят на грань, когда ты должен эти действия совершил.



дезинфекцию помещений и территории.



## ЧТО НЕОБХОДИМО НА ВОЙНЕ

**★ Иван БУВАЛЬЦЕВ**

Исторический опыт свидетельствует, что непременным условием обеспечения высокого уровня боевой выучки войск и сил является эффективное централизованное руководство процессом боевой подготовки.

Возникновение в России органов военного управления, не-посредственно занимавшихся боевой подготовкой войск, связано с военными реформами Петра I и относится к XVIII веку. Однако в дореволюционный период в Русской императорской армии управление боевой подготовкой (в терминах того времени - «воинским обучением») не было централизованным. Центральный аппарат военного министерства не охватывал всех вопросов боевой учёбы. Большие полномочия в подготовке войск делегировались командующим

**Б** Наталья ПИСКУНОВА

- Николай Владимирович, какое количество молодых людей из Приморья планируется призвать в ряды Вооружённых Сил РФ, и в каких главному командованию готовить войска к боевому применению?

- Весной 2021 года из Приморского края планируется призвать и направить к местам прохождения воинской службы свыше полутора тысяч молодых людей.

При этом около 80 процентов призывников будут направлены в воинские части, дислоцированные в Приморском крае, около 10 процентов будут нести службу в Хабаровском крае, свыше 10 процентов - на Сахалине, Камчатке и в Забайкалье.

Около 30 процентов из числа призванных граждан начнут

6

2



А